

2024宁波网球公开赛名将云集 10月去宁波看郑钦文



▲发布会现场

9月19日,2024奥克斯·宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会在宁波鄞州举行。自今年8月确认升级为WTA500赛事以来,奥克斯·宁波网球公开赛的积分、奖金均迎来大幅提升,球员阵容也备受期待。

本次发布会上,最受观众瞩目的单打正赛球员阵容正式揭晓,囊括了佩古拉、保利尼、郑钦文、纳瓦罗等6名TOP10选手。

宁波网球公开赛将在10月12日至10月20日在宁波(鄞州)网球中心举行,前两日为资格赛。赛事等级迎来提升

后,总奖金达到922573美元,单打、双打冠军都将获得500积分。赛事包含单打正选签位28签,资格赛签位24签,双打签位16签。

由于临近利雅得年终总决赛,本次比赛对希望年底冲刺的高排名选手非常具有吸引力。多达30多个国家和地区的球员报名,19人为世界TOP30选手,其中有6人排名TOP10以内。

发布会上公布了18名参赛选手。其中,巴黎奥运会网球项目女单冠军、2024澳网女单决赛选手、2023郑州网球公开赛单打冠军郑钦文出现在阵容中(世界

◎记者 陈冲 王萍琴

排名第7),此外还有克雷吉茨科娃(世界排名第11)、奥斯塔彭科(世界排名第12)、拉杜卡努(世界排名第70,外卡)共3名大满贯冠军选手。

阵容中还有2024美网女单决赛选手、世界排名第三的佩古拉;2024年法网及温网决赛选手、巴黎奥运会双打冠军



▲现场公布的宁波网球公开赛阵容



▲现场举行2024宁波网球公开赛合作签约仪式



保利尼(世界排名第五);2024美网四强选手纳瓦罗(世界排名第八);大满贯四强选手,现世界排名第九的萨卡里;去年宁波网球公开赛亚军,今年WTA500巴特洪堡站冠军,现世界排名第十六的施耐德,以及网球名将卡萨金娜、卡林斯卡娅、维基奇、穆霍娃等,均在列。

根据入围规则,世界排名最高的前17人直接获得单打正赛资格。此外,还将有1人获得优先豁免(根据赛事前一周战绩确定),外加4位外卡选手(已确定1席)、6位资格赛晋级选手。

(活动主办方供图)

百家媒体探秘奉贤见证长三角一体化 看“南上海”美丽蝶变

◎记者 陈冲 通讯员 张志刚

走进幸福农家感受乡村振兴、走进现代企业领略产业创新、走进美丽海湾体验生活休闲……9月19日至21日,由中共上海奉贤区委宣传部、上海市奉贤区政府新闻办、新华社长三角中心主办的长三角百家媒体走进奉贤,记录奉贤“活力新城,美丽蝶变”新貌大型全媒体采访活动举行。

奉贤区位于上海南部,与宁波一湾相望。近年来,在长三角一体化发展进程中,奉贤紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,发挥了先行探路、引领示范、辐射带动作用。

在19日的活动启动仪式上,中共上海奉贤区委常委、宣传部部长吕将表示,在长三角一体化发展的进程中,奉贤紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,发挥了先行探路、引领示范、辐射带动作用。“长三角媒体看奉贤”看的不仅是奉贤的城市、奉贤的发展、奉贤的精神,也是整个长三角一体化发展的美好未来。

优质项目为抓手,推动奉贤新城成为上海未来发展战略空间和重要增长极。

活动期间,媒体记者走进江海村“江海蜂巢”总部办公商务区、俊达产业园、星海立方等特色产业集群,了解奉贤推进新兴产业落地,引领智能制造升级的最新成果。在上海阿波罗机械股份有限公司,这家主要从事各类高端核电用泵系统以及核燃料循环、后处理相关设备的集成研发、制造、供应链管理的高科技企业,专注探索“中国智造”,研制的核电站海水循环泵关键技术研究及工程应用攻克了10余项关键技术,并获得了中国机械工业联合会科技进步二等奖、中国核能行业协会科学技术进步二等奖。

在一大批龙头企业的引领下,奉贤新兴产业集群正在加快形成。2023年,奉贤美丽大健康产业规模超千亿元,东方美谷品牌价值达到338亿元。新能源汽车产业持续发力,规上产值同比增长40%。阿里云能力中心等一批优质企业落户数字江海。



▲与会嘉宾共同启动长三角百家媒体看奉贤活动 活动主办方供图

年计划新建5所中小幼学校,新增高质量幼儿园3所、托幼一体园9个、社区“宝宝屋”4个,社区托育宝宝屋镇镇覆盖率100%。在医疗保障方面,奉贤区公共卫生中心将在年内投入运营,新华医院奉贤院区也即将建成。

宜居宜业是奉贤打造幸福城市的重要目标。作为上海“五大新城”之一,奉贤正加快助力新市民、青年人的“安居梦”。今年,奉贤计划建设筹措保障性租赁住房1486套,供应1200套,供应“新时代城市建设者管理者之家”床位638张。在“筑巢引凤”方面,奉贤还针对高层次人才出台一系列政策,确保“新奉贤人”进得来、留得住、住得安、能成业。

同时,奉贤还将数字化建设与改善民生福祉相结合,提升“一网通办”“一网统管”治理效能,围绕数字设施、公共空间、数字家园、未来产业四大类别,建设完善便捷就医服务数字化专项应用场景、智慧养老院等项目,推动新城生活数字化。

入了一幅现实版的《富春山居图》。

这里是国际都会,也是江南水乡;是产业之都,也是公园城市。去年,奉贤入选全国首批文化产业赋能乡村振兴试点名单,区新增市级乡村振兴示范村2个、美丽乡村示范村7个。

庄行老街文化古韵传承已有1600多年,其所在的南桥塘历史文化风貌区被列入上海市44个风貌区之一。近年来,庄行以南桥塘历史文化风貌区和庄行老街为核心,采取“留、改、拆、建、美”并举方式,开展全市首例拆整合类的冷江雨巷“城中村”改造,带动庄行古镇整体有机更新。未来,这里将成为“千年古韵、历史名镇、冷江雨巷、田园牧歌”为特色的新江南古镇。

美丽乡村激活美丽经济。在西渡街道,益民村盘活闲置老旧厂房资源,引进“孚日田野艺术空间”,通过老旧厂房改造,将空间艺术与乡村原味结合,让原有风貌耳目一新,成为益民村一道亮丽新风景。

据悉,奉贤新城拥有得天独厚、通江达海的地理位置和水绿交融、环城林廓的独特自然禀赋。去年,奉贤成功入围国家森林城市创建名单,随着“一村万树”行动开启,全区新增森林3500亩、各类绿地101公顷、绿道23.7公里、立体绿化2万平方米。

看新城

特色产业引领发展



▲记者走进上海弘正储能实地采访。陈冲/摄

“十四五”以来,奉贤新城坚持以产业发力为重点,以改革创新为突破点,以

看民生

前瞻布局打造幸福之城

在奉贤区头桥街道新建成的综合为老服务中心,入住居民可享受日间照料、健康咨询、日常助餐等多项服务,“正式运营后将为高龄人群提供丰富的文化娱乐活动”。

从头桥街道家门口的养老中心,到海兴社区居民身边的“幸福生活圈”,再到奉浦街道的“人人争做美好生活供应商、人人成为美丽家园建设者”试验,在人民城市理念的引领下,奉贤区坚持以前瞻布局,打造幸福之城,希望之城,今

看生态

绿水青山绘就美丽乡村

金海湖畔,波光粼粼;田字绿廊,一川烟雨。漫步在奉贤,“九宫格里看天下,一朝梦回五千年”的城市意境将人带